

III. kir. honvéd Ludovika Akadémia I. főcsoport
Gazdasági Hivatal.

342

1686/2002 sz. 1933

Np.

1946

R	Ajánlott	Budapest 98
Bp. 98		273

BUDAPEST
 983 AUG 22 N 5
 Bp. 98 B

Grabo Nóra
 min. osztály tanácsos urak
 HIVATALBÓL
 DU ÁTALÁNYOZVA

Ajánlott

~~Budapest~~
 II. Keleti Károly u. 18/a
 Próbatorvosi Intézet
 Kórház

BUDAPEST
935 AUG 23
POSTAL OFFICE



1 6 8 6 szám.

2002.gt.-1933.

K Ö R L E V É L

az összes aks.-ok szüleikhez /:hozzátartozóihoz:/

Az utóbbi években egyes akadémikusok szülei és hozzátartozói a tan- és ellátási díjak befizetésének ismételt halogatásával még mindig több évre terjedőleg hátralékban voltak.-

Ezért hasonló esetek megelőzése céljából a m.kir.Honvédelmi Miniszter Ur Ő Nagyméltósága az 1932.évi augusztus 3-án kelt 56.349/9.o.-1932. számú rendeletével a következőképen intézkedett:

" Azok az akadémikusok, kiknek hozzátartozói az előirt évi tandíjat, ellátási díjat, vagy fehérnemű váltságot az akadémia pénztárába hiánytalanul a tanév folyamán be nem fizették, a következő tanév elején mindaddig nem vehetők élelmezési állományba, míg a kincstárral szemben fennálló előző tanévi tartozásuk teljesen kiegyenlítve nincsen.-

Az ily akadémikusok a tartozás teljes kiegyenlítésének idejéig,- de legfeljebb egy havi időtartamra,- szabadságolandók, az egy hónap letelte után pedig az idézett rendeletre való hivatkozással az akadémia kötelékéből végleg elbocsátottnak tekintendők. Neveiket évenként november hó 5.-ig kell a H.M.Űrnak bejelenteni.-

Hasonlóképen minden év augusztus hó 5-ig be kell jelenteni azoknak a IV.évfolyambeli akadémikusoknak neveit is, akiknek hozzátartozói augusztus hó 2-ig az ellátás és tandíjat teljesen még be nem fizették, vagy valamely más fizetési kötelezettségnek nem feleltek meg.-

Ez akadémikusok tiszti kinevezésének kihirdetése mindaddig függőben lesznek tartva, míg a tartozás fennáll".-

Amidőn az akadémikusok szüleinek /:hozzátartozóinak:/ figyelmét fenti intézkedésre újólág és ismételten felhivom, emlékezetbe idézem egyben a múlt évi szeptember hó 15-én kelt és az aks.-ok szüleikhez /:hozzátartozókhoz:/ intézett 2044/294.gt.-1932.számú kiadványom, valamint a

mult évi október hó 25-én kelt 2980/sgt.-1932.szám alatt a szülőknek kiadott körlevél főbb pontjait, mely szerint az ország súlyos pénzügyi helyzetére való tekintettel a Honvédelmi Miniszter Ur az ellátási díjak csökkentését, avagy a fehérnemű térítési összegek elengedését csakis kivételesen indokolt esetekben fogja engedélyezni.-

Az ily kedvezmények megadását célzó kérelmek megfelelő okmányokkal felszerelve a H.M.Urhoz címezve minden tanév megkezdése /:X/1.:/ előtt az intézetnek adhatók be. Később beérkező, vagy kellő indokokkal alá nem támasztott és az előirt okmányokkal fel nem szerelt kérvényeket nem továbbítom.-

Az egyes kérvényekhez egy oly értelmű hatósági bizonyítványt kell csatolni, mely igazolja a szülők és az akadémikusok vagyoni viszonyait és jövedelmi forrásait /:összegszerűen:/, valamint az ezek után kirótt adók nagyságát, továbbá az akadémikus testvéreinek számát, nemét, életkorát és azon körülményt, hogy a testvérek kinek az ellátásában vannak. A fehérnemű térítés alóli felmentést a fennálló rendelkezések értelmében csak teljesen árva és szegénységi bizonyítvánnyal igazolt teljesen vagyontalan akadémikusok számára lehet kérelmezni.-

Végül megjegyzem, hogy a most még fennálló hátralékos tartozásokra kedvezményt kérni már nem lehet, azokat haladék nélkül és sürgősen ki kell egyenliteni, mert ellenkező esetben a fent említett rendelkezések lesznek az illető akadémikusokra alkalmazva.-

Budapest, 1933. évi augusztus hó 14-én.

A m.kir.honvéd Ludovika Akadémia

I.főcsoport parancsnoksága.